

Osnovna škola Stjepana Cvrkovića

Stari Mikanovci

OIB: 21266624936

KLASA: 602-02/19-06/40

URBROJ: 2188-28/19-01

Stari Mikanovci, 27.12.2019.

**OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU TE
PROJEKCIJA ZA 2021. I 2022. GODINU**

1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika

Osnovna škola Stjepana Cvrkovića Stari Mikanovci matična je škola. Nastava je organizirana u jednoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama.

Nastava se (redovna, izborna, dodatna i dopunska) izvodi prema Nastavnom planu i programu, koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Školu polazi 208 učenika u 14 razrednih odjela.

2. Obrazloženje programa rada školske ustanove

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo:

-stalnim usavršavanjem učitelja (seminari, aktivni, stručni skupovi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu

-poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz nagrađivanje

-poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, manifestacije i priredbe.

-organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i učitelja tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne baštine

3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

-Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/0., 86/0., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19. koji stupa na snagu 1.1.2019.)

-Zakon o ustanovama (NN 76/93., 29/97., 47/99., 35/08.)

-Zakon o proračunu (NN 87/08., 136/12., 15/15.)

-Godišnji plan i program rada škole 2019./2020.

-Školski kurikulum OŠ Stjepana Cvrkovića Stari Mikanovci za 2019./2020.

4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške već godišnje operativne planove (GPP i školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. Uzrok odstupanja u izvršenju financijskih planova je pomak određenih aktivnosti unutar školske godine. Tako npr. jedne aktivnosti unutar školske godine može uzrokovati promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

5. Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada OŠ Stjepana Cvrkovića Stari Mikanovci

-Opći prihodi i primitci, skupina 636 , državni proračun za financiranje rada zaposlenih radnika

-Opći prihodi i primitci, skupina 671, regionalni proračun za materijalne troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine

-Prihodi po posebnim propisima sastoje se od prihoda sufinanciranja, uplate roditelja za provedbu dodatnih aktivnosti škola (školska kuhinja, program rada), te od prihoda koji se odnose na izvršenje projekata u kojima škola sudjeluje.

Prihodi iz državnog proračuna

Prihodi nisu planirani isključivo u skladu s propisanim indeksom rasta za tu vrstu rashoda jer je potrebno uzeti u obzir povećanje dodataka na staž, te dodatak na plaći prema Kolektivnom ugovoru za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

Ostali troškovi za zaposlene planirani su prema broju zaposlenika i podacima vezanim uz staž (Božićnica, Regres, Jubilarne nagrade, Dar za djecu)

Prihodi od Županije

-Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz uputa za izradu proračuna što znači kako smo primijenili zadane indekse.

-Od dobivenih vrijednosti prihoda prvo smo predvidjeli „fiksne rashode“ koji se planiraju na osnovi potrošnje tekuće godine, tj. troškove energije, materijalne troškove te rashod za zdravstveni pregled zaposlenika koji je ugovoren Kolektivnim ugovorom osnovnoškolskih ustanova.

-Rashode za tekuće i investicijsko održavanje planirali smo u manjem iznosu, nego što očekujemo ostvariti prema broju učenika, broju odjeljenja i zgrada jer i nadalje planiramo

sve radove, osim onih za koje je potrebno ovlaštenje, izvoditi sami i samim time uštedjeti za opće troškove.

-U rashodima iz kategorije općih troškova prvo smo planirali „obvezne“ rashode za komunalne usluge, rashode za telefon, platni promet te obveznu pedagošku dokumentaciju i materijal.

Ravnatelj škole:

Đuro Škrget, prof.